

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Хакасский государственный университет им.
Н.Ф. Катанова»

РЕЦЕНЗИЯ НА ВЫПУСКНУЮ КВАЛИФИКАЦИОННУЮ РАБОТУ МАГИСТРА

Обучающейся Крючкова Елена Анатольевна

Тема ВКР: Комплекс интегрированных занятий по «Окружающему миру» как средство развития диалогической речи у первоклассников с задержкой психического развития

Степень соответствия содержания ВКР теме: полное соответствие.

Разработка методологического аппарата ВКР: представлены актуальность исследования, его методологическая основа, теоретическая и практическая значимость, сформулированы цель, объект, предмет, задачи. Методологический аппарат нуждается в уточнении.

Теоретическая значимость: в первой главе представленные теоретические сведения позволяют понять замысел практического исследования в формате проектирования командной работы, направленной на развитие диалогической речи у первоклассников с задержкой психического развития.

Практическая значимость исследования: представлен комплекс интегрированных занятий по предмету «Окружающий мир». Материал могут быть использованы учителями-логопедами, учителями начальных классов, учителями-дефектологами для развития диалогической речи у младших школьников с задержкой психического развития.

Аргументированность выводов, логическая последовательность языка и стиль изложения: представленный в первой главе анализ литературных источников по проблеме проектной работы требует более глубокого анализа. выводов и сравнительных представлений разных авторов по отношению к интеграции учебного материала и самому подходу в рамках инклюзивного образования.

Достоинства исследования заключаются в высокой степени практической, также объем представляемых продуктов проекта в виде методических рекомендаций и сборника конспектов подчеркивает вклад автора в развитие интеграции.

5. Разработать методические рекомендации для педагогов и родителей по развитию диалогической речи у первоклассников с задержкой психического развития.

Следует отметить, что в рамках магистерской работы Еле Анатольевна продемонстрировала умение анализировать, систематизировать собранную информацию, а также делать самостоятельные выводы и обобщения.

Достоинства ВКР в новизне представляемого материала, в высокой степени практической и теоретической значимости.

Недостатки ВКР, вопросы и замечания. Существенных недостатков в работе не выявлено. Существует ли возможность в использовании комплекса интегрированных занятий по предмету «Окружающий мир» соответствующим методическим обеспечением другими специалистами для работы с обучающимися с задержкой психического развития?

Оценка уровня теоретической подготовки и профессиональной компетентности обучающегося: базовый уровень подготовленности.

Выпускная квалификационная работа носит комплексный и завершенный характер, соответствует требованиям, предъявляемым к квалификационным работам такого рода.

Рецензент:

Шилов Сергей Николаевич, профессор, доктор медицинских наук, профессор кафедры фундаментальной медицины ФГБОУ ВО «ХТУ им. Н.Ф. Катанова»

«08» 02 2024 г.

С.Н.Шилов С.Н.Шилов
(подпись)

М.П.

